

"Decenio de la igualdad de Oportunidades para Mujeres y Hombres "
 "Año del Fortalecimiento de la Soberanía nacional"

FE DE ERRATAS

QUE HABIENDOSE PUBLICADO LA NOMINA FINAL DE LOS SERVIDORES DECLARADOS APTOS DEL PROCESO DE CGO Y CLC , SE OBSERVO QUE DEBE SER MODIFICADO DOS CARGOS DE DOS POSTULANTES POR ERROR DE DIGITACION.

DICE :

N°	APELLIDOS Y NOMBRES	DNI	CARGO ACTUAL	PROCESO AL CUAL POSTULA		CUMPLE CON LOS REQUISITOS				CONDICION	CARGO AL QUE ACCEDE	OBSERVACIONES
				CGO	CLC	A	B	C	D			
1	BALDEON PINARES FLORA VIOLETA	09606916	AUXILIAR EN ENFERMERIA	X		X	X	N.A	N.A	APTO	TECNICA(O) ASISTENCIAL	
2	CABALLERO SEVILLA MARIA SEVERINA	8635749	TECNICO EN ENFERMERIA	X		X	X	X	X	APTO	TECNOLOGO MEDICO	

DEBE DECIR :

N°	APELLIDOS Y NOMBRES	DNI	CARGO ACTUAL	PROCESO AL CUAL POSTULA		CUMPLE CON LOS REQUISITOS				CONDICION	CARGO AL QUE ACCEDE	OBSERVACIONES
				CGO	CLC	A	B	C	D			
1	BALDEON PINARES FLORA VIOLETA	09606916	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	X		X	X	N.A	N.A	APTO	TECNICA(O) ASISTENCIAL	
2	CABALLERO SEVILLA MARIA SEVERINA	8635749	TECNICO EN LABORATORIO	X		X	X	X	X	APTO	TECNOLOGO MEDICO	

LEYENDA

N.A :

NO APLICA

LIMA , 01 DE MARZO DEL 2022

LA COMISION